
 eboard 算数プリント 名 前 

（56）約分と通分 日 付 

1 等しい分数 

(1) 
1

2
と大きさの等しい分数を ア～エの中からえらぼう。 

ア. 
4

8
  イ. 

4

6
  ウ. 

3

4
  エ. 

1

10

(2) 次の２つの分数が等しくなるように、□に当てはまる数を答えよう。

1

2
=

□
10

2 約分① 

次の分数を約分しよう。 

(1) 
6

9
(2) 

8

12

(3) 
5

10

3 約分② 

次の分数を約分しよう。 

(1) 
24

36
(2) 

32

48



(3) 
15

60

4 通分① 

(1) 次の分数を通分しよう。

1

3
,

1

4

(2) 次の分数を通分したとき、□にあてはまる数を答えよう。

1

2
,

1

3
= 

3

□ ,
2

□

5 通分② 

(1) 次の分数を通分しよう。

① 
2

3
,

5

6
②

7

16
，

11

24

③
7

12
，

2

15

(2) 次の分数を通分したとき、□にあてはまる数を答えよう。

① 
5

9
,

1

12
= 

□
36

,
3

36
②

3

8
,

7

10
= 

15

□ , 
28

□

③ 
8

15
,

8

25
= 

□

75
,

24

75



6 分数の足し算、引き算（通分あり） 

次の計算をしよう。 

(1) 
1

2
+

1

3
= (2) 

5

12
+

1

4
= 

(3) 
3

12
+

3

8
= (4) 

3

4
−

1

2
=

(5) 
13

15
−

1

6
= (6) 

5

7
−

5

9
=

7 帯分数の足し算（通分あり） 

次の計算をしよう。 

(1) 2
1
2

+ 1
2
3

= (2) 3
7
8

+ 4
1
6

= 

(3) 6
7

10
+ 2

13
15

= (4) 2
7
9

+ 2
5

12
=



8 帯分数の引き算（通分あり） 

次の計算をしよう。 

(1) 2
1
4

− 1
5
6

= (2) 4
1

12
− 2

3
8

= 

(3) 3
1
6

− 1
4
9

= (4) 4
7

10
− 3

5
6

=



1 (1) ア (2) 5

2 
(1) 

2

3
  (2) 

2

3
  (3) 

1

2

3 
(1) 

2

3
  (2) 

2

3
  (3) 

1

4

4 (1) 
4

12
,

3

12

(2) 6

5 
(1) ①

4

6
,

5

6
  ② 

21

48
,

22

48
  ③ 

35

60
,

8

60

(2) ① 20 ② 40,40 ③ 40

６ 

(1) 
5

6

(3) 
5

8

(5) 
7

10

(2) 
2

3

(4)
1

4

(6) 
10

63

7 
(1) 4

1
6

(3) 9
17
30

(2) 8
1

24

(4) 5
7

36

8 
(1) 

5

12

(3) 1
13
18

(2) 1
17
24

(4)
13

15

こたえ 


